Chang Fu Precision Co., Ltd.

Metallmöbel



Das Unternehmen Chang Fu Precision Co. wurde im Jahr 1995 im Landkreis Changhua, Mitteltaiwan, gegründet und ist seither als dynamischer Hersteller von Möbeln bekannt, welcher sich auf kompakte Metallmöbel spezialisiert hat, darunter etwa Ablagen, Regale, Schränke, Schubladen, Mülleimer, Kleiderbügel und Badezimmerzubehör. Alle diese Produkte werden in zerlegter und Platz sparender Form oder einbaufertig angeboten.

Der Hersteller Chang Fu ist bestrebt, seine immer stärker werdenden Konkurrenten aus China, welche aber meist auf Niedrigstpreise aus sind, durch verstärktes Engagement in Forschung und Entwicklung sowie Design von High-end Produkten, zu übertreffen. "Wir fertigen hauptsächlich auf Basis von OEM und ODM" erklärt Joe Huang, der Präsident des Unternehmens, "aber wir setzen auch Maßnahmen im Bereich F&E, damit wir Produkte mit eigenem Design entwerfen können."



Die Fabrik von Chang Fu in Changhua beherbergt alle Herstellungsprozesse außer der Lackierung, denn die wurde ausgelagert. "Die meisten unserer Produkte sind aus Metall, hauptsächlich Edelstahl", so Huang. "Und einige Metallprodukte benötigen eine spezielle Veredelung, deshalb geben wir diese Arbeit an Spezialisten für den Bereich Oberflächenbehandlung ab.

Das Unternehmen hat im Jahr 2007 sein Qualitätsmanagementsystem eingeführt und im Jahr 2008 die ISO 9001 Zertifizierung erhalten. Als Beitrag zum globalen Umweltschutz setzt das Unternehmen Chang Fu auf wiederverwertbare und ungiftige



Materialien im Herstellungsprozess; so verwendet es beispielsweise Recycling Papier für seine Verpackung und die meisten seiner Metalle sind wiederverwertbar.

Das ständige Streben nach Verbesserungen der Produktqualität hat es dem Unternehmen ermöglicht, seine Position am internationalen Markt aufzuwerten und der Großteil seiner Produkte ist in Großbritannien, Deutschland und Taiwan patentiert. Europa und Japan zählen zu den Hauptabsatzmärkten des Unternehmens.



Chang Fu Precision Co., Ltd.

No. 222 Fengtian Rd., Renli Village,

Puzin Township, Changhua County, Taiwan 513

Tel: 886-4-828-0793 Fax: 886-4-828-0184

E-mail: changfu.co@msa.hinet.net Website: www.changfu-ind.com